

дарования»

О, спорт — ты жизнь!

Дерзай, спортсмен!



Во все времена спорт был на первом месте, ведь он развивает физические способности и выносливость. Олимпийские игры проводятся уже много веков, и на время их проведения прекращалась даже война, а это подчеркивает важность спорта.

Так и в нашем селе любовь к спорту прививают детям с малых лет, начиная с физкультуры в детском саду и заканчивая всевозможными секциями в школе и спортивкомплексе.

Нам было интересно пообщаться с ребятами, которые уже имеют в спорте некоторый опыт и награды. Один из них — ученик Кваркенской СОШ Владислав Скворцов.

— Влад, в настоещее время ты имел 1 разряд по греко-римской борьбе. А помнишь, с чего все началось?

— Конечно же, помню. Моя активная спортивная жизнь началась в первом классе, когда впервые папа привел меня на борьбу. Он сам увлекался этим видом спорта, когда учился в школе, но только на уровне района. Поэтому и меня привел в эту секцию.

Первым моим тренером стал Кайрат Урмбаевич Аккужин. С этого момента моя жизнь изменилась. Активные занятия борьбой помогли мне стать сильнее, выносливее и, конечно же, умнее. С этого и начался мой путь к достижению сегодняшних результатов.

— Почему именно греко-римская борьба? Сколько лет ты уже этому посвятил?

— Этот вид спорта для меня более интересен. Мне очень нравится в борьбе красота различных бросков. Я занималась уже десятый год.

— Где ты получил свою первую награду?

— Первую свою награду я получил в Кваркено на областном турнире. Всего у меня — 4 кубка и 34 медали. Каждая из наград для меня дорога и несет частичку воспоминаний о прошлых победах.

— Наверное, было очень сложно достигнуть такого успеха. Какими качествами должен обладать человек, чтобы добиться высокого результата, как у тебя?

— Я не считаю мои результаты таким уж большим достижением, ведь знаю, что могу достичь большего, если буду заниматься только борьбой.

Чтобы добиться хорошего результата, надо обладать характером и силой воли,

а также только терпение и напряженный труд способны привести к успеху. Заниматься спортом без желания ведут к неудачам.

— Давай теперь перенесемся в будущее лет на десять. Представим теперь, что у тебя уже свои дети. Отдашь бы ты их в спорт?

— Об этом и речи вести не стоит, конечно же,



Владислав Скворцов (1-ое место) — участник Всероссийского турнира по греко-римской борьбе



Момент соревнований

дал И если у меня будет моим любимым занятием сын, я его также, как когда-то меня, отведу в секцию греко-римской борьбы.

— Хотешь ли в будущем стать тренером?

— Нет. После окончания школы я хочу стать военным. А борьба останется

моим любимым занятием на всю жизнь.

— Что бы ты хотел пожелать начинающим спортсменам?

— Много упорства и желания бороться для достижения спортивных целей!

Влад — скромный, но целеустремленный парень, который успевает не только заниматься спортом, но и неплохо учиться в школе. Из беседы с Владом мы поняли, что для некоторых спорт — это не просто развлечение, а целая жизнь. Благодаря таким людям, как Влад, продолжает жить и разинваться спорт на нашей малой родине. Такие спортсмены, как он, сами того не осознавая, подают хороший пример подрастающему поколению. Пожелаем Владу удачи и новых достижений, а также оставаться примером для сверстников!

Материалы подготовила А. ОРЛЯНСКАЯ.